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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  دهــمسنجش 

)30/1/1398(  
  )دهـم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 .ب است

ationgroup

شانة جملة مركب

 ين 

 عشق

 ر

 

13(  

 جنسي 

ط وابسته ساز نش

تلخ و شيري: ضاد

سخن ع: تشبيه 

اسرسرو ب س 

. ل نيامده است

30/1/98ت اول 

 .سياه است

 آلودگي: شوخ

بدج: خبث/ ختي

 . شود

 وجود حرف ربط

تض/ كر و شيرين

/عاره از آسمان

  

و استعاره جناس

بيات مورد سؤال

1(

2  

جامع نوبت(تجربي 

 كه چوب آن س

ش/ پذيري عبرت 

بدبخ: ادبار/ واري

نوشته» غالب«

 .ر شده است

 وابسته ساز كه

 .آمده است

 .روند كار مي

شك: تناسب/ خن

گنبد دوار استع 

اغراق: كي دهان

تشخيص و: ريزد

 دي 

ره دارد كه در اب

1(و نگارش )  

جش دهم؛ علوم ت

درختي س

:اعتبار/ زرگوارتر

خو: حقارت. ست

 ترجيح 

و بايد به شكل 

 به درستي ذكر

ـ ربط3ر و كه 

 دست دريغ

 . پارسا بماند

 . ت

ي وجود داشتن آ

مي روزمره به ك

كر استعاره از سخ

:استعاره/ »د«ج 

ـ كوچك4/ شبيه

ر پاي تو گل بر

ه توحيد خداوند

ز ستمگران اشار

)1(فارسي   

سنج

 آبنوس/ پاكي

بز: اعظم: اند شده

ادرست آمده اس

 توجيه/ مرحم

نادرست است و 

ترتيب ن آثار به

ـ حرف اگر2 كه 

ـ پشت د4دل او 

است كه/  باشد

نخوار خلق است

به معني» است«

هاي كلام ر بافت

شك: استعاره/ ور

واج: نغمة حروف

تش: ـ تيغ غمزه3

باغ د عاره 

يك ملّت دارد نه

خواهي ايرانيان ا

    
 

 .رست است

 قدس: رتند از
  ستودن  

  .رست است
كه غلط معني ش

  .رست است
ها نا كه معني آن
 .رست است

مرهم / دغل
  .رست است

»قالب«ت واژة 
 .رست است

نه پديد آورندگا
 .رست است

بيت حرف ربط
 .رست است

ـ آه د3ستورش 
 .رست است

سي در اين شهر
 .رست است

ش تواست و خون
 .رست است

«ست چون فعل 
 .رست است

د» ولي«و » اما
  .رست است

تلخيِ جو ي 
 .رست است

ن/ نديدن صدا: ي
 .رست است

3/ استعاره: سكين
 .رست است

 استع/ سر و بالا
 .رست است

شاره به وحدت ي
 .رست است

 به فرياد و دادخ

www.sanjeshse

  
  
 

در 2گزينه  
ها عبار غلط 

تقريظ
در 1گزينه  

هايي ك واژه 
در 3گزينه  

هايي ك واژه 
در 4گزينه  

د دقل 
در 3گزينه  

در اين عبارت
در 2گزينه  

در اين گزين
در 4گزينه  

در اين ب -1
در 1گزينه  

ـ تدبير دس2
در 2گزينه  

عجب از كس
در 4گزينه  .

آن بد انديش
در 3گزينه  .

نفع، نهاد اس
در 1گزينه  .1

«هاي  كلمه
در 4گزينه  .1

حس آميزي
در 3گزينه  .1

حس آميزي
در 1گزينه  .1

ـ عقل مس2
در 2گزينه  .1

: تشبيه
در 3گزينه  .1

بيت سوم اش
در 4گزينه  .1

بيت چهارم
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@sanjesheduc

دن آدم از 

هر مثل هم 

 رسيدن به 

 قرار بده ـ 

 ـ انسانها ـ 

جريان ـ ) ر

تفاوت (آيد 

هاي ترشح 

ationgroup

موضوع رانده شد

ن است در ظاه

 بگذارد و براي

 . 

،)تفاوت ساختار

، قلب)ظ نشده

 .م

تفاوت ساختار( 

آ آنها بوجود مي

هتيام يابد ـ غده
 .بينيمح مي

13(  

ي بيت اول به م

چه دو چيز ممكن

قدم جلوتر قدم

 . ت خداست

كنند ا اشاره مي

 . ست

ت(اند كه شايسته

در ترجمه لحاظ» 

، دور نگه داريم)ر

دادنجات مي...  

از)  لحاظ نشده

ليسد تا التر مي
واضح... ها را غده

30/1/98ت اول 

وجود دارد ولي

گويند كه گر چ 

 . كند عمل مي

يشه بايد يك قد

 به اراده و مشيت

چون علي يا خدا

يبا خيلي بهتر اس

 شده

، از جمله، ك)شده

»يتركها«در » ها

تفاوت ساختار( 

ـ مرا)  ساختار

در ترجمه» ةدد

خمش را چند با
اين غ: شوند، ص

)1( 

3  

جامع نوبت(تجربي 

طان صفت و شي

كنند و مي ه مي

ساس ذات خود ع

د كه انسان همي

يعني همه چيز

راتر و مافوقي چ

 كه از صورت زي

 ترجمه لحاظ نش

 ترجمه لحاظ نش

ها«ضمير (وبي، 

راكنده نشدنمان

تفاوت(ن شديد 

متعد«(، )ساختار
 )ختار

كه زخ: ص) زائد
شنبود ـ ديده مي

( ، زبان قرآن

جش دهم؛ علوم ت

ب و در باطن

س نادرست اشاره
 .  دارند

ه هر كسي براس

هوم اشاره دارند
 . يد

اشاره دارند ي» ت

 و فهم قدرتي فر

خوب اشاره دارد

در» ي«و » ك«

در» رحمتك« 

، خو)نيست» مل

كردن ـ سبب پر

ـ جريان) ساختار

تفاوت س(ست كه 
تفاوت ساخ(ددي 

ز(، آن را )اختار
كرد واضح نح مي

عربي،

سنج

ي به ظاهر خو

به مفهوم قياس 
ي با هم تفاوت

ول اين است كه

به اين مفه 4و  
يك گام فراتر آي

جبر سرنوشت« 

 انسان از درك

سيرت و باطن خ

«ـ ضمير اضافي 

«در » ك«ضمير 
 ـ جزء ) ختار

ما أجم«معادل (

گرفتن، پراكنده ك

تفاوت س(ت داد 
  كشيد

هايي، عواملي است
ـ عوامل متعد) ه

تفاوت سا(مش 
غددي كه ترشح

    
 

 .رست است

هاي گويد آدم  مي
 .ه مي كند

 .رست است

4و  3، 1بيات 
در حقيقت خيلي

 .رست است

ه عربي و بيت او
 .رست است

2، 1ل و ابيات 
ه اين است كه ي

 .رست است

به مفهوم 4جز 
 .رست است

عجز 2جز بيت 
 .رست است

به س 1ل و بيت 

  .رست است
تر ـنزديك: رتيب

 .رست است

ض(از روي، : رتيب
تفاوت ساخ(تند 

  .رست است
(زيباست : رتيب

( 

 .رست است

با دست گ: رتيب
 .رست است

نجات... مرا : رتيب
،)تفاوت ساختار
 .رست است

ابري، باده: رتيب
لحاظ نشده(منها 

 .رست است

التيام زخم: رتيب
غ: ، ص)ت ساختار

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
بيت سؤال

بهشت اشاره
در 2گزينه  .2

بيت سؤال ا
باشند ولي د

رد 1گزينه  .2
مفهوم جمله

در 3گزينه  .2
عبارت سؤال
كمال نياز به

در 4زينه گ .2
همة ابيات ج

در 2گزينه  .2
همة ابيات ج

در 1گزينه  .2
سؤالعبارت 

  
  

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

هست.... جزء 
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
)زائد(ي خيل

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

ت(آب شديد 
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
ـ من) ساختار

در 1گزينه  .3
ه ترخطاها ب

تفاوت(شده 

erv.ir
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@sanjesheduc

-  بايد خانه
از ناداني و  

او نعت  صفة

 .نيست

اين گزينه  

چنين است 

هاي ديگر ه

ationgroup

كر شده است ـ
: ...ايم، صشده

 ، كتبك

ص: ص(» عباد« 

 )للغائب: ص(

( 

 گزينه صحيح ن

)ا از او دور كند

 .باشدي

فقط يك فعل چ

مده اما در گزينه

13(  

رنين در قرآن ذ
خرافات، خلاص ش

لكريق ـ ارشادي 

إليه للمضافف

( للغائبةـ ) مؤنث

)مذكر: ص(ؤنث 

اين)  عرف است

اش را كه شادي

 گزينه صحيح مي

 .ر مترادفند

 .چنين نيست

 ديگر هر يك فق

آم» تا«ه معناي 

30/1/98ت اول 

ر بوسيله ذوالقررا
 خراب شود ـ خ

 

، طر)ت ساختار

 )مفاعلة وزن 

ـ مضا) عبد: ده

مفرد م: ص(سير 

ـ مؤ) مذكر: ص(

آن است و آنه 

يزي قرار بگيرد

اين» مع و عرفه

هاي ديگر گزينه

ها چديگر گزينه 

هايه در گزينه

در اين گزينه به

4  

جامع نوبت(تجربي 

خبر استقر: ، ص
هاي قديميخانه

التوبةـ ذنوب، ) 

تفاوت(قرأ الكتاب 

قات، مصدر علي

مفر: ص(عابد : 

مع مكسر أو تكس

(ـ مؤنث ) كسير

بند به جتمع پاي

تأثير چيش تحت

م بĤداب المجتمع

در» فجأة و بغتة

ف زائد دارد، اما

 آمده، درحاليكه

د» إلي«ف حر) 

جش دهم؛ علوم ت

)تفاوت ساختار( 
بايد خا: ص) تار

)ارتفاوت ساخت(

ب ـ أرشد، أن تق

المسابقا: ص(ت 

:ـ مفرده)  وحده

ـ جم) فعلية جملة

جمع مكسر أو تك

مج(متن و معني 

مگر اينكه نفسش

مع التزامهم ...ي 

فقرب و يقترب، 

تعال آمده و حرف

نون وقايه» ني

كنيمب كار مي

سنج

ذكر كرده است
تفاوت ساخت(ند 

(» الخلق السيئ«

، الكتب)ت ساختار

ـ المسابقِات) فاعل

 )البحِار: ص(

للمتلكم: ص(ب 

الجمو : ص( سمية

ج: ص(م للمذكر 

با توجه به م» ... 

خندد مسان نمي

 مجتمعنا الإيراني

سحاب و الغيوم، ق

 گزينه از باب افت

علمّتني و ينفعن«
« 

نه از صبح تا شب
  .شد

    
 

 .رست است
ذ... خبر را : رتيب
خراب كنن...  را 

 .شويمص مي
 .رست است

«و » فيه«: رتيب
 .رست است

تفاوت( لك: رتيب
 .رست است

ملابس، نائب ف: 
 .رست است

(ـ البحار ) منطقة
 .رست است

للمخاطب: رتيب
 )»عباد

 .رست است
اس الجملةو : رتيب

 .رست است
جمع سالم: رتيب

 .رست است
ريم بخنديم زيرا
 .رست است
انس(متن و معني 

 .باشد
 .رست است
في«عبارت متن 
 .رست است
الس«ينه، كلمات 
 .رست است

در اين» نحتفل
 .رست است

«نه در دو فعل 
عرفيني، اجعلني

  .رست است
در كارخا(معني 

بامي» به، بسوي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
خطاها به تر
هاي قديمي
خرافه خلاص

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
 ص(ملابس:

در 1گزينه  .3
م: ص( منطقة

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

ع«للموصوف 
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
در 2گزينه  .4

احتياج دار«
در 3گزينه  .4

با توجه به م
بصحيح نمي

در 1گزينه  .4
با توجه به ع

در 4گزينه  .4
بجز اين گزي

در 2گزينه  .4
ن«فقط فعل 

در 4گزينه  .4
در اين گزين

تحيرنّي، تع«
در 2گزينه  .4

با توجه به م
به«به معناي 
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@sanjesheduc

ها گر گزينه

 

 كمالات و 

ت و هركس 

دكاران روز 

مال و افكار 

 خود را به 

چه .... ايي 

 .دارد

ه در مورد 

ويند سلام 

ationgroup

 .اشد

ست، اما در ديگ

گاه همه ن جلوه

داوند عادل است

گيرد ـ بد ت مي

ه عدل الهي اعم

 پيروي كنيم و

وند كه هيچ خد

ها را ند مل انسان

ه دارد ـ اين آيه

گو گان به آنها مي

13(  

بامي» علمّنا«ل 

آمده اس) العلمية(

 فراگيرد ـ ايشان

 

نمايد ـ خد ه مي
 .رسد مي

بديل نشده است

ـ با برپايي دادگا

د توان از ايشان

گويد ـ خداو  مي

جزا و پاداش كام

 از حيات، ادامه

 بوديم ـ فرشتگ

30/1/98ت اول 

فاعل براي فعل» 

(و هم صفت ) ة

 و شور و نشاط

.دارد ت باز مي

اشاره»  ما سواها
اش نم زات واقعي

 به باور قلبي تب

ـ... كيست : فت

ناست كه در حد

ني است كه او

 جهان ظرفيت ج

 و بسياري بعد

شار و مستضعف

 

5  

جامع نوبت(تجربي 

»المثلُ«، )ي داد

السفرة(اليه ضاف

د ما را بالندگي

ت رسيدن به بهش

و نفس و«ه آيه 
شد ظالم به مجاز

 قبول دارند اما
 .هند

د گفوش كرده بو

ـ بلكه بدين معن

هرگز اين سخن. 

اين نگي دارد ـ

گي انسان است

 خود و تحت فش
 

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

 .ست

 مثل به ما درسي

يك اسم هم مض

 كه سراسر وجود

 موانع بيروني از

ت خير و نيكي به
هان ديگري نباش

 نيز كه معاد را
 مهلكه نجات ده

ين خود را فرامو
 .شود  مي

بيند ـ ممكن مي

..لح انجام دهم 

 به بقاء و جاودان

 به دوران زندگ
 . است

 ما در سرزمين
 .كه انجام داديد

و دين  

سنج

 گزينه صحيح اس

ما زده شد و اين

براي ي»  العلمية

طوري به...  ما 

دارد و ن باز مي

ه وجود شناخت
رساند و اگر جه ي

ريبان كساني را
رند تا خود را از

 آفرينش نخستي
وردگار سنجيده

 قدرت بشري نام
 .كنيم

شد كه عمل صا
 

ريده كه گرايش

 اعمال، محدود
 گواهان قيامت

نه بوديد گفتند
 خاطر اعمالي ك

    
 

 .رست است

اين» الاّ«معناي 
 .رست است

مثلي براي م(ي 
 .رست است

السفرةذكريات «
 .ت

  .رست است
رين هدف اصلي

 .د

 .رست است

ي از عقل و وجدان
 .رست است

عدالت دوستي به
ستحقاق دارد مي

 .رست است

ار و پيامدها گر
خور ند دروغ مي
 .رست است

ي زد در حاليكه
 ترازوي عدل پرو

 .رست است

كه تحقق آنرا با
ديكتر كيشان نز

 .رست است

را باز گردانيد باش
.گوتر از خداست
 .رست است

اي آفر ن را بگونه
 .رست است

 دامنه برخي از
هي از شاهدان و
 .رست است

ا در دنيا چگونشم
 بهشت شويد به

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
با توجه به م

در 3گزينه  .4
با توجه معني

در 2گزينه  .5
«در تركيب 

چنين نيست
  

در 3گزينه  .5
بنابراين برتر

ها شد زيبايي
در 4گزينه  .5

موانع دروني
در 2گزينه  .5

خداوند در ع
را به آنچه اس

در 1گزينه  .5
البته اين آثا
قيامت سوگن

در 1گزينه  .5
براي ما مثلي

ها در و نيت
در 3گزينه  .5

و هنگامي ك
راه و روش اي

در 2گزينه  .5
پروردگارا مر
كسي راستگ

در 2گزينه  .5
خداوند انسان

در 3گزينه  .5
در اين آيه
فرشتگان اله

در 4گزينه  .6
گويند شم مي

بر شما وارد
  
 

erv.ir

48

49

50

 
  

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60



  
 

 

@sanjesheduc

دا شروع به 

ر و بهشتي 

عمل زشتي 

 عظيمي به 

رزش بوده 

. شده است

تان بدارد و 

شود ـ اگر  ي

خدا و خود، 

نده است ـ 

يرو او را از 

ationgroup

جوارح به اذن خد

مرزش پروردگار

وقتي مرتكب عم 

ع ، بزودي پاداش

 .هي ما شدند

بشر خوب و با ا

ارسال ش) ص(بر 

د تا خدا دوستتا

تر مي خدا فزون

 در ارتباط با خ

به اطلاع ما رسان

بيافزايد تا آن ني

13(  

اعضاء و ج....  و 

ت ـ رسيدن به آ

. ....دوست دارد

دا بسته وفا كند،

مان سبب گمراه

ه همواره براي بش

 كه توسط پيامب

 من پيروي كنيد

حبت ما نيز به خ

ظايف گوناگوني

خنان معصومان به
. 

وانمندي خود بي

30/1/98ت اول 

كردهزنش خود 

ي از بهشت است

ا نيكوكاران را د

 .ورزيدند ر مي

عهدي كه با خد

زرگان و سرورانم

 اموري است كه

ش راه دستورات

وست ندارد ـ از

ت بيشتر شود مح
 .ش بيرون كند

رنده احكام و وظ

رآن كريم و سخ
آورد ه دنبال مي

كوشد بر تو ـ مي

6  

جامع نوبت(تجربي 

ش شروع به سرز
 .د

هايي ها باغ ي آن
 

و خد.... گذرند  

ان بزرگ اصراره

 هر كس كه به ع

بزند ـ شيطان و 

 اسوه بودن در

 خداوند عمل به

او را دو. كند  مي

صيه نموده است
طاني را از قلبش

ده كه در بردارر

ز طريق آيات قر
شمنان خدا را به

ي به رستگاري ـ

جش دهم؛ علوم ت

قبت شوم خويش
دهند شهادت مي

 سود بخشد براي
تقين آماده شده

گخطاي مردم مي

ور بودند و برگناه

 در كارهاست ـ

گوين  سخن نمي

دهد ـ جهت مي

 دوست دارد ـ
 .ت

ن خدا سرپيچي

وستي آنان را تو
يطان و امور شيط

اي تنظيم كر امه

 احكام خود را از
ت و بيزاري از دش

رسد و ديگري ي

سنج

ت آن جهان و عاق
ه صاحب خود ش

ها تگويان به آن
متن است براي 

از خ... ها كه  ان
 .نمايند ي

نيا مست و مغرو

ين عزم و اراده

ها خداوند با آن 

 زندگي آدمي ج

چيزي است كه
 اعلام كرده است

سي كه از فرمان

ي كه خداوند دو
خدا شود بايد شي

ها برنا  ما انسان
 .ت

ترين هاي مهم ه
د و برائتشو ز مي

ي به هلاكت مي

    
 

 .رست است

با ديدن حقيقت
كنند و عليه ن مي

 .رست است

 كه راستي راست
ن آسمان و زمين

  .رست است
 آماده شده هما
طلب آمرزش مي

 .رست است

يش از اين در دن
 .رست است

صبر كن كه ا: م
 .د

 .رست است

...يمان الهي را 
 .رست است

هاست كه به ت

 .رست است

ساني به اندازه چ
 دوستي با خود
 .رست است

كس: فرمودند) ع(
 .بخشد

 .رست است

لاقه ما به كساني
د قلبش خانه خ

 .رست است

ان براي زندگي
معه و خلقت است

 .رست است

ل برخي از فايده
دوستي خدا آغاز

 .رست است

 دو سواركار يكي
  . دارد
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رك صحيح 

 سفر كرده 

ationgroup

گوييم در چه مي

 انجام كار حرام

 .ن انجام دهند

13(  

و نسبت به هر چ

دارد ـ براي  مي

ا براي كاهش آن

30/1/98ت اول 

وچك نشماريم و

شما را از نماز باز

 .بردي

تمام تلاششان ر

 . بگيري

 . كند
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 ـ اگر نماز را كو

و ش. شيطان است

 .ست

 .مي كرد

 را به دانشگاه مي

م كشورها بايد ت

لش با او تماس

 .هان

ترين را انتخاب

 .ان رسيديم

.ريزي كنمنامه

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم ت

 ما بستگي دارد

از كارهاي شي...  
 .را بگيرد

اري مورد نياز اس

When v 

اش را زخمي شانه

شت دانشجويان

لمللي است، تمام

از طريق موبايل ي

ي تمام مردم جه

وعي توانست بد

به مقصدما رسنه

لات زمستانم برن

 .قبلي باشد

ا

سنج

ت و توجهان دق

يد شراب و قمار
اش ر واند و روزه

 ن

ن گذشته استمر

 .هيچي بود

 .دارد

visiting a pl

د، اما او افتاد و

ف كرده بود داش

الي مشكلي بين

توانيست، اما مي

شتي واقعي براي

ا داشت، اما به نو

پس خسته و گر

واهم براي تعطيلا
   كنم؟

  

د نتيجه جمله ق

    
 

 .رست است

ه تداوم و به ميزا
 .م

  .رست است
اي كه ايمان آورده

از را تمام بخو نم

گرامر و واژگان 
  .رست است

معني جمله زمان
 .رست است

 بود، اما بهتر از ه
better th  

 .رست است

ن آينده اشاره د
 .رست است

ace:  يك محل

 .رست است

 به اتوبوس برسد
 .رست است

وبوسي كه تصاد
 .رست است

ه گرمايش جهاني
 .رست است

 تجارت خارج اس
 .رست است

ي زيبا است، بهش
 .رست است

هايعي از انتخاب
 .رست است

 كمي داشتيم، پ
 .رست است

خومن مي! قربان
توانم كمكتانمي

 Cloze Test

  .رست است
تواندر معنايي مي
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 .بينيمي
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د جديدي را مي

 ؟

13(  

صاً وقتي آنجا افراد

ده است، نيست

30/1/98ت اول 

د باشد، مخصوصا

كشور انتخاب شد

---. 
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 . كنيم

 .ست

واند خيلي مفيد

ترين كنوان سالم

--. 

 ت كرد؟

  شوند

------------د 

  .گيرند

جش دهم؛ علوم ت

ضي نكات توجه

 

ها استآنشناخت 

توزبان محلي مي

------. 

  دهدن مي

عننكه ايسلند به

 --------------

د ونكوور برداشت
 

-------. 

ر شهرها يافت ش

كنندغذا پيدا مي
  زنند

گ به شهرها را بگ

سنج

ري ما بايد به بعض

as much as 

هي ساده براي ش
  .آيدساده مي

عبارات كمي از ز

  

 كند؟حث مي

----------ادي 

شرفت آن را نشان

د دليلي براي اين

ق نظر كريكورتز
  گذارد مي

در مورد 1گراف 
 شوندديده نمي

---------بزرگ 

هاي جهان دمت

ي كه در شهرها غ
ي خود آسيب بز

 ت؟

حيوانات بزرگن 

    
 

 .رست است

از هر سفر قبل 
 .رست است

possible: كن

  .رست است
تجو اينترنت راه

فعل به شكل س 
  .رست است

گيري كلمات و ع

درك مطلب: م
  .رست است

چه چيزي را بح
  ري شادي

  .رست است
شاه وانگچوك، شا
كشور ميزان پيش

 .رست است

، كدام مورد2ف 
  شادي

 .رست است

جه شد كه طبق
وي شادي تأثير

  .رست است
توان از پاراگرا مي

ي زيادي آنجا د
 .رست است

، حيوانات ب1ف 
د در بعضي قسم

  .رست است
هايي، بابون2ف 

هايست به دندان
  .رست است

 پاراگراف چيست
 بايد جلوي آمدن

www.sanjeshse
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در يك ك - 4
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ص
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صفح

خون به دهليز را

  .دارند
ص

30/1/98ت اول 

  .كند ل مي

توان آن را خ مي
 يك بازدم عادي

ن يافتن دم، باز
  

  .دارد

هاي جة آن دريچه

ي دمبلي شكل

هاي ميلوئي ياخته
ها از ق گرده. شود

، مانع برگشت خ
  . ف كند

ه با غشاي پايه د

  .د
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ة گوارشي منتقل

ماند و نم قي مي
عادي وارد يا در

با پايان. ظيم كند
.شود ها انجام مي

اي وجود ند هيچه

ست كه در نتيج

، هستة دوقسمتي

كنند و ي مل مي
ش كبد انجام مي

  . د

لختي، دريچة سه
ي قلب را برطرف

ت پوششي همراه

شو مز يافت نمي

جش دهم؛ علوم ت

غذايي را به حفرة

ها باق وا در شش
كه در يك دم عا

زمان دم را تنظي
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هاي ماه با ياخته

ها   انقباض بطن

ها،  و ائوزينوفيل

ها عم د لنفوسيت
ده در طحال و ك

ز راست قرار دار
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 تنفسي و غذايي

يك لايه بافت ،)
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د هاي آسيب گرده
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.عده وجود ندارد
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صورت سط كليه به
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  . است
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خون درون سار 
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ن و افزايش فشا
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 رنگ ديسه، پادا

ن، جانشين روپ

ريشه يكي از ساز

ت افزوده شدنِ

ريچة درشتي دار

ها ذخيره ميچه

شتحكام اندام مي

هاي ست و روزنه

    
 

 .رست است

مادة دفعي آلي د

 .رست است

كرتين از دوازدهه

 .رست است

رگان داراي ساخ

 .رست است

همراه، به آوندهاي

 .رست است

گي در كريچه و

 .رست است

هاي مسن در اندام
  .ست

 .رست است

آكنة هوادار در ر

 .رست است

علت گياه گندم، به

 .رست است

هاي گياهي كر ه

 .رست است

كريچ وسيانين در

 .رست است

ت آكنه باعث است

 .رست است

خرزهره ضخيم اس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
ترين م فراوان

در 4گزينه  .16
هورمون سك

در 2گزينه  .16
مهر بيشتر بي

در 3گزينه  .16
هاي ه ياخته

در 4گزينه  .16
تركيبات رنگ

در 1گزينه  .17
پيراپوست د
نفوذناپذير اس

در 4گزينه  .17
داشتن نرم آ

در 3گزينه  .17
زبري برگ گ

در 1گزينه  .17
بعضي ياخته

در 3گزينه  .17
گلوتن و آنتو

در 4گزينه  .17
ياختة سخت

در 2گزينه  .17
پوستك در خ

erv.ir

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76



  
 

 

@sanjesheduc

 كتاب دهم

  كتاب دهم

 كتاب دهم

 كتاب دهم

  حجم آب 
 جرم آب  
  جرم بدنه 

 حجم بدنه  

 ة زاوية 

m
V

V




 
4
3

 

، لذا شدت 

صلي اختيار 

ationgroup

  . ود
ك 104- 105ات 

ك 100صفحه 

 
ك 92- 93صفحات 

  . دامه دارد
ك 107صفحه 

V r h   2

m V   

/( 2195 22
m

V  


د، بنابراين اندازة

( )cm

r



  3

23 4
9

256



/  باشد، مي
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/[ ( )  23 2 5
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شود و شروع مي

]cm 2 31
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  . ه دارند

لاف ساختار تيغة

د آبكش پسين ش

/ cm3187 5
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 است كه از آوند
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اي كه قدار شاره
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h h

F gh

′ρ = ρ

′= ρ
  

P gΔ = ρ  

سم مكعب 

mg g= ρ  

نشان  h با 

h [= 1 
   داخل لوله
P gh= ρ 

FP
A

= ⎯ 

هاي   انرژي
يش همين 

FQ m

Q mc

=

=
 

Q Q+1 2 

  جي كتري

mc
P

Δ
=

ationgroup

h

h A (

′  ×

′ = ×

1
8




g hΔ 16  

و پاييني اين جس

gA hΔ 1

ف قرار دارد را

( )]− +35 2 
P= فشار هواي

h (= ×135

F F W′= =⎯⎯⎯⎯→

افتد، كاهش مي
رم و افزايجسم گ

FmL
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 −

Δθ −

49

9





Q+ = 2 3 

P= توان خرو

V
m L

t

Δθ + 2

13(  

/

h′× =

× × ×

4 8
1 5 3
  

 

/= ρ× ×1  

 به وجه بالايي و

m = ×8 1

زاد جيوه در ظرف

]cm cm= 45
P (= −75 45

/ )Pa× ×1 3 

P A
AP

′
→ = =

′

آنچه كه اتفاق م
سكوپي داخل ج

m

)

− =

− × =3

9 2

1 1 2

 

 

( θ −6 2 

/(= ×2   

t ( ×
 = 2 4
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)N−

′ =

× × 4
5

3 4 1




/  ρ =2 8 

يرويي است كه

/ /× ×2   

لاتر از سطح آز

)cmHg =5 3
a Pa= 4 5 

=2 45



 

 ميكروسكوپي، آ
ير اجزاي ميكروس

 .سند

c (

 =

× × −

4 2

2 12 2

 



/) + ×5 42  

/ )W =96 192

× +42 5 1
192

 

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 :نوشت

/

cm

N N= 4 8
 

kg
m3   

لاف بزرگي دو ني

/m =4 6

الاداخل لوله كه ب

cmHg

/a = ×4 5 1 

يرند، از ديدگاه
ها و ساي مولكول

دل گرمايي برسن

m m

)

 =

 ×2 8 1



 

 :داريم
( )θ − +2 

 W2

)×1 2256 


جش دهم؛ علوم ت

توان نو شارند، مي

  :شت

ن آن برابر اختلا

/ kg4  

ع ستون جيوة د
  :داشت

Pa4  

گي كديگر قرار مي
ها، م اي اتم كاتوره

 دو جسم به تعاد

: 
kg

c

=

= × ×3

2

2 1

ظر شده است، د
/ (× θ2 9 

)s s1394  

سنج

يع ساكن هم فش

Pخواهيم داش ،

 است، اندازة وزن
  : داريم

و ارتفاع P را با 
ه شده خواهيم د

 در تماس با يكد
هاي ك به حركت

كه د است تا آن

توان نوشت ، مي

c =1 4

نظ ط اطراف صرف
)− = 1 

 

    
 

 .رست است
تراز از يك ماي هم

 .رست است
P P gh= + ρ

 در حال تعادل
بنابراين. شودمي

 .رست است
واي داخل لوله

جه به شكل داده

 .رست است

  : فشار، داريم

 .رست است
سم سرد و گرم
جنبشي مربوط ب
داخل جسم سرد

 .رست است
مودار داده شده،

J
kg. C°


 

 .رست است
ل گرما با محيط

C θ = °25  
 .رست است

 : نوشت
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=
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/mg (= = 37
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1

16 82
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
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
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ρ

2
8

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K m= Δ = 1
2

ها يكس  ويژة آن
  

V
V

 = 2
1

8
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Q Q

t
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Δ
1 2
1

) c =1 4

 درجة سلسيوس
( )× − +5 5 
م آب موجود
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2

3




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4 

/ /(= −2 2 5 

N75

از محبوس شده

/
h ( )′ = 68

13 6
c= 7 گازP

/(− × ×1 1 2 

mV (= ×2 1 12 

چگالي و گرماي
:خواهيم داشت
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R

 =32
1

8
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دار داده شده خو

Q=2 11

J
kg.K

418 
 

اي تعادل صفر
× ×5 21   

(= +5   جرم

 : شت

(× −2 25 3 1 

/m =3  


)m−× 3 35 1

كنيم تا فشار گا 

)cm cm= 5

m Hg

/ )J× =25 6

)J J× =9 45

شود كه چ ه مي
mو   V= ρخ ،

R
R

 = 32
1

8

جش دهم؛ علوم ت

، با توجه به نمود

گيرد و دما ت مي
m+ ×1 336
)g+ =85 135
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)2

/m =325 2 5

/ m= 175 
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جيوه حساب مي
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J−135

اند، نتيجه و توپر
Q mc= Δθ

=8 2



سنج

جسم ثابت است،

 آب و يخ صورت
=6   

g5 

W در نظر بگير

m−× 3 35 1

/m = ×3 1 75 1

ست، خواهيم دا

متر ج ب سانتي

mHg

جنس و گلوله هم
هاي  طبق رابطه

W
W

= −
′
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 .رست است
 گرما فقط بين

 .رست است
RWومت هوا را 

 .رست است
 :ن نوشت

m−2 3
 .رست است

 استوانه شكل اس

 .رست است
آب را برحسب 68

 .رست است
 

 .رست است
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ي ايزوتوپ سنگين

/
g

om H

−×
×

241 6

mol Zn
atom Zn23

)1(شيمي 

جرم اتمي هر( 

جش دهم؛ علوم ت

Hتوان نوشت ، مي

و درصد فراواني 

/ × 232 1  

−= × 136 1
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مجموع    

سنج
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t
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xتوپ سبك را 

g2
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−

 .رست است
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 و مس 

Mg N3 2 

  ة تروپوسفر

  ع تروپوسفر

C H (g3 8  

ationgroup

([ Ar] d5
18 3

2منيزيم نيتريد،

 :ين، داريم

ين با انتهاي لاية

C 69 ارتفاع

g) O (g) 25
7
  .است 6

 .اندازدمي

 .شودها ميل

13(  

s كروم  )5 14

 .رد

و م MgOيد،
 .ست

 

يابد، بنابراش مي
دماي سطح زمين

km
C

C
 


1 116

CO (g 23

7ها، برابر دهنده
6

يان را به خطر م

سيب ديدن جنگل

30/1/98ت اول 

هاي تروني اتم

د داها وجوعنصر

Aمنيزيم اكسي ،
د ديگر، بيشتر اس

.نيستندسنگ ل

كاهش C6دما 
 13 تفاوت د

/ km5

) H O(g 24

دومتري واكنش

ود و زندگي آبزي

آس بيشتر سبب 

24  

جامع نوبت(تجربي 

ي، آرايش الكت

شغال شده اتم ع

Alكسيد،  O2 3
 از هر سه اكسيد

ي سوختن زغال

 افزايش ارتفاع، د
( )  56 69

 .يابد مي

)  

ع ضريب استوكيو

 . متنوع دارند

شوها مي مرجان

رد و توليد كاغذ

جش دهم؛ علوم ت

اي  جدول دوره
 .كنند نميي 

در آخرين لاية اش

Liآلومينيم اك ،
در ليتيم اكسيد

هاي اصليفراورده

زاي هر كيلومتر
C

جرم ميخ افزايش

ها به مجموعرده

تاند كه ظرفيه

ن اسكلت آهكي

ي توليد كاغذ دار

سنج

 دورة چهارم
اعدة آفبا پيروي

كترون ظرفيت د

iم اكسيد،  O2
شمار آنيون د به

جزو ف NO2و  

از تن پرسش، به

سيژن با آهن، ج

توكيومتري فراور

و فلزهاي واسطه

 سبب حل شدن

ي محدودي براي

    
 

  .رست است
يان عنصرهاي

([ Ar]18از قا ،
 .رست است

الك 5ه پانزدهم، 
 .رست است

 شيميايي ليتيم
ت شمار كاتيون
 .رست است

 .رست است

SO3 ،NOي 
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هاي متنه به داده

 .رست است

 .رست است
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ركيب شدن اكس
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2

6 12
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6
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4
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1
1
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mo
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1

8 1 
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g 75  آبg
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O mol H


2

2 6
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1

جر به انجام واكن

O mo

SO molS




2
4

2 4

1
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 ظرفيتي و فرمو

يم هيدروكسيد

ol1تانول، برابر

ol

C H O6 12 6


g5شكر  

g

جش دهم؛ علوم ت

H O
g H

H O
2

2
27

سيم برميد، منج

/olS

SO 


2
4

6 2
1



يك عنصر سه 

يد، دو مول سدي

و جرم مولي ات 5

/
 35 28 1 

سنج

H O2

ديم كلريد و پتاس

atomS

molS




231
1


M ،Mفيد فلز 

سديم هيدروكسي

gر  mol158

molL1 

    
 

 .رست است

 

 .رست است

 .رست است

هاي آبي سد ول
 .رست است

/  2112 4 1 

 .رست است

ه به فرمول فسف
  .رست است
 .رست است

ك ليتر محلول س

.رست است
 

  
ولي استون برابر
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